
1 Ferenczy Béni (1890 - 1967) "Evokáció", 1945 - Erzsi bronz, karja sérült 100 000 170 000 

2 Herczeg Klára (1906 - 1997) Táncolók bronz, fára applik. 14 000 

3 Nagy Ildikó (1954) Nő, 2000 bronz, fa kubuson 28 000 0 

4 Nagy Károly (1903 - 1978) Gilgames, 1977 cseresznyefa 42 000 0 

5 Veszprémi Imre (1932 - 2013) Vitorlás, 1990-es évek ónix márvány talpon 120 000 160 000 

6 Vilt Tibor (1905 - 1983) Virágszál vázában bronz 85 000 110 000 

7 Aba Novák Vilmos (1894 - 1941) Térdelő akt, 1921 tusrajz, ajánlással 75 000 420 000 

8 Aszódi Weil Erzsébet (1901 - 1976) Fodrász az utcán, 1930 körül rézkarc, szignált 5 000 11 000 

9 Bács Emese (1978) Zoli, 2000 linó, EA IV/V, szig 24 000 0 

10 Bak Imre (1939 - 2022) Hommage a'Ady, 1977 sz.szita, EA1064, szig 60 000 220 000 

11 Barcsay Jenő (1900 - 1988) Jegenyés táj, 1950-es évek rézkarc, szignált 14 000 14 000 

12 Barcsay Jenő (1900 - 1988) Dombos táj, 1962 akvarell 90 000 220 000 

13 Basilides Sándor (1901 - 1980) Balatonalmádi móló/ho.Krisztus… papír, olaj 42 000 0 

14 Basilides Sándor (1901 - 1980) Vitorlások a part mellett, 1961 szénrajz 20 000 26 000 

15 Bene Géza (1900 - 1960) Vízivilág tusrajz 36 000 44 000 

16 Berény Róbert (1887 - 1953) Ülő férfi (Kaffka portré?) ceruza, akvarell 550 000 1 200 000 

17 Berény Róbert (1887 - 1953) Mosdás előtt krétarajz 42 000 65 000 

18 Berki Viola (1932 - 2001) Királyasszony kertje rézkarc, szignált 8 500 13 000 

19 Beron Gyula (1885 - 1971) "Szükséghíd a Szajnán", 1950k rézkarc, szignált 9 000 0 

20 Bognár Árpád (1931 - 2004) "Bohócok", 1983  filctoll 15 000 0 

21 Bognár Árpád (1931 - 2004) Piacról hazafelé, 1976 filctoll 15 000 0 

22 Boldizsár István (1897 - 1984) "Hátulsó udvar", Kóka, 1959 rézkarc, szignált 7 500 7 500 

23 Boldogfai Farkas S. (1907 - 1970) Dr. Kóka Endre portréja, 1933 ceruza 13 000 0 

24 Boross Géza (1908 - 1971) Asszony puttonnyal a hátán, 1944 akvarell 24 000 28 000 

25 Bortnyik Sándor (1893 - 1976) Önarckép 70-es évekből szita, szignált 32 000 55 000 

26 Darvas Árpád (1927 - 2015) Nagyvárosi lovagok, 1959 tus, akv, papírrag 20 000 55 000 

27 Detre Szilárd (1891 - 1945) Táncosnő ceruza, akvarell 13 000 13 000 

28 Egresi Zsuzsa (1954) Színész cinkkarc, PA, szig 4 000 5 500 

29 Eigel István (1922 - 2000) Gótika akv, papírragasztás 22 000 34 000 

30 El Kazovszkij (1948 - 2008) Kettős kép + 31 műről fotó szita, szig + 31 sk azonosító 15 000 30 000 

31 Ex libris /3 db Csányi Károly, Csányi Tessza, Sassy Attila 8 500 0 

32 Fabró József (1897 - ?) Fiatal pár a padon, 1932 rézkac, szignált 18 000 200 000 

33 Fabró József (1897 - ?) Fiatal lány, 1929 rk, I/XXV., szig, foltos 22 000 120 000 

34 Fajó János (1937 - 2018) Modell, 1978 ofszet, szignált 65 000 90 000 

35 Fazekas Pál (1915 - 1978) Szent István üvegablak terv akvarell, kasírozva 22 000 0 

36 Fenyő Andor Endre (1904 - 1971) (A 20 éves) Vándor, 1924 rézkarc, szignált 8 000 0 

37 Frank Frigyes (1890 - 1976) Asszony pöttyös ruhában vászon, olaj 28 000 0 

38 Fülöp Zoltán (1907 - 1975) Két díszletterv, 1932 pasztell 22 000 42 000 
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39 Gábor Jenő (1893 - 1968) 42 lapos vázlatfüzet + fotó 49 db 15 000 60 000 

40 Dien Gizella (1906 - 2006 után) Textil kép  - Szép Ilonka, 1944 selyem, festékszórás 18 000 18 000 

41 Ismeretlen (afrikai) Táncospár, 2 mű kő 8 000 48 000 

42 Műtárgy Gyertyatartó pár, 1940-es évek fa, réz, restaurált 32 000 0 

43 Műtárgy Cigaretta kínáló fém, bakelit, fa golyó 28 000 42 000 

44 Műtárgy Háromkaros gyertyatartó üveg, fém, fa, rest 38 000 0 

45 Percz János (1920 - 2000) Kitűző, négyzet forma fém,öntött, jn. 9 000 16 000 

46 Percz János (1920 - 2000) Medál, relief öntött bronz 13 000 0 

47 Percz János (1920 - 2000) Kitűző, jégcsapos öntött fém, jn. 8 000 11 000 

48 Gerhardt Alajosné (1866 - ?) Tavaszi kert akvarell, tempera 10 000 10 000 

49 Görög Rezső (1930 - 2015) Távoli kikötő rézkarc, szignált 17 000 19 000 

50 Hencze Tamás (1932 - 2018) Jel és gesztus, 1991 sz.szita, EAX/XV, szig 75 000 170 000 

51 Hincz Gyula (1904 - 1986) Mécs László: Medicsőülés, 1935 litográfiák, 38 oldalas füzetben 4 800 4 800 

52 Illés Árpád (1908 - 1980) 28 000 65 000 

53 Ismeretlen Munka előtt… karton, olaj 28 000 0 

54 Ismeretlen Hajóra várók, 1934 karton, olaj 34 000 0 

55 Iván Szilárd (1912 - 1988) Anya rézkarc, szignált 6 500 0 

56 Jancsó Jenő (1879 -?) Lányportré, 1927 szénrajz 20 000 0 

57 Jaschik Álmos (1885 - 1950) Ház a szikla tetején akvarell, tus, ceruza 40 000 50 000 

58 Jaschik Álmos (1885 - 1950) Illusztráció tusrajz 38 000 60 000 

59 Kádár Béla (1877 - 1956) Vázlat a Dies Irae sorozathoz tusrajz 120 000 0 

60 Kaján Tibor (1921 - 2016) "Hegedűs a háztetőn" xerox, EA1/15, szig, rag 10 000 0 

61 Kass János (1927 - 2010) Zsidóünnep teljes mappa, 1992 rk, 100/100, szig 130 000 300 000 

62 Kass János (1927 - 2010) "PAX" rk, szig, beázott 7 500 0 

63 Kernstok Károly (1873 - 1940) Női akt kutyával, 1920 rézkarc, szignált 12 000 24 000 

64 Keserű Ilona (1933) Kompozíció szitanyomat, szig 50 000 110 000 

65 Klein Ferenc (1910 - 1930) Kártyás fametszet 8 000 30 000 

66 Klein Ferenc (1910 - 1930) 78 lapos spirál füzet + 1db akv füzet 26 000 55 000 

67 Kohári K.Jenő 6 lap: Erdélyi magyar népviseletek rézkarc, akv., szig 13 000 46 000 

68 Komjáti-Wanyerka Gy (1894-1958) Sipotei piacozó házaspár,  1924 rézkarc, szignált 9 000 9 000 

69 Kovács Sándor (1914 -?) Kisváros pasztell 20 000 0 

70 Lacza Márta (1946) Kodály Zoltán - "Székelyfonó" rézkarc, 1983 2/30 14 000 14 000 

71 László Gyula (1910 - 1998) Önarckép , 1960-as évek karton, olaj 13 000 26 000 

72 László Gyula (1910 - 1998) Fekvő akt rézkarc, szignált 24 000 40 000 

73 M.M monogram Fiatal lány népviseletben vászon, olaj 18 000 0 

74 Magyar alkotók 7 lap: magyar népviseletek 7 500 30 000 

75 Márk Lajos (1867 - 1942) Kísértés, 1896 fénynyomat, Kádár G 4 000 0 

77 Molnár C Pál (1894 - 1981) Ölelkező lovak grafitceruza 65 000 65 000 

78 Molnár Iscsu István (1947) "Részben" c. kiállítás meghívója rézkarc, 41/100, szig 6 000 0 

79 Muzsnay Ákos (1945) Székely keserves rézkarc, 2/30, szig 18 000 18 000 

80 Mühlbeck Károly (1869 - 1943) Kertrészlet akvarell 10 000 11 000 

81 Müller Árpád (1961 - 2006) Krisztus a keresztfán - exlibris rézmetszet, AE, szig 8 000 11 000 

82 Müller, Giovanni (1890 - 1970) Pipázó férfiak fam., kézi levonat, szig 8 000 0 

83 Nagy Nándor (1894 - 1979) Arató lányok öten, 1927 fametszet, akvarell 9 000 11 000 

84 Nagy Nándor (1894 - 1979) Nyárádszeredai horgász, 1927 linó, akvarell, szig 9 000 9 000 

85 Nyári Lóránd (1928 - 1982) "Krisztina", 1971 színes rézkarc, szig. 8 000 14 000 
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86 Böcklin, Arnold (1827 - 1901) Önarckép a hegedűs Halállal, 1872 fotógravür, 1901 München 18 000 24 000 

87 Cserba Aurél (1943) Czóbel Béla és Deák Dénes, 1973 fotó, szignált, kas. 9 000 10 000 

88 Csík Ferenc (1894 - 1984) Sóbánya, 1930-as évek silver gelatin fotó 15 000 0 

89 Fotó tétel Gésák, 1930 körül fotó 18 000 18 000 

90 Fotó tétel 17 fotó a XX.sz. elejéről fotó 6 000 20 000 

91 Ismeretlen fotográfus Gyenes Gitta portréja kifakult fotó 13 000 0 

92 Ismeretlen fotográfus Munkatársak-Herz Béla műtermében fotó 4 000 0 

93 Szabó Zoltán (1929 - 2014) Bajkál-tó silver gelatin fotó, 100/8, szig 7 000 8 000 

94 Borszéky Frigyes (1880 - 1955) Váza, 1916 - 20 között kézzel festett kerámia 9 000 55 000 

95 Borszéky Frigyes (1880 - 1955) Nyakas vázácska, 1920 után kézzel festett kerámia 3 800 28 000 

96 Kerámia tétel Juhászember kézzel festett porcelán 5 000 20 000 

97 Kerámia tétel Kislány báránykával mázhibás, jn 5 500 0 

98 kerámia tétel Lányka párduccal kerámia 12 000 0 

99 Kerámia tétel Tejszínkiöntő és cukortartó fedéllel Gránit gyár, 1981 3 600 3 600 

100 Kerámia tétel Kancsó kerámia, 1960k 2 000 3 200 

101 Kiss Roóz Ilona (1920 - 2010) Kékruhás fiúcska kerámia váza 13 000 0 

102 Luta Mara Rikkancs, 1930-as évek kerámia, sérülésekkel 12 000 16 000 

103 Műtárgy Kislány kézi festésű kerámia 8 500 20 000 

104 Műtárgy Gorilla tállal festett ker, kopásokkal 5 000 5 000 

105 Műtárgy Dísztál kerámia, talpa sérült 3 000 0 

106 Ráhmer Mária (1911 - 1998) Afikai lány csörgődobbal mázas kerámia, sér 10 000 0 

107 Schütz Blansko kerámiagyár Vízililiomos fali dísztál mázas kerámia 10 000 13 000 

108 Szász Endre (1926 - 2003) "Memento" porcelánon szita 7 000 10 000 

109 Zilzer Hajnalka (1893 - 1947) Vázácska kézifestésű porcelán 22 000 28 000 

110 Zilzer Hajnalka (1893 - 1947) Lányka szőlőfürttel, napraforgóval kézzel festett kerámia 7 000 7 000 

111 Perei Zoltán (1913 - 2012) "Tájkép" lovassal fametszet, szignált 8 000 0 

112 Petrich Kató (1908 - 1987) Balatonfelvidéki táj, 1962 körül akvarell 19 000 22 000 

113 Petrich Kató (1908 - 1987) Sárga lombú fák, 1944 körül akvarell 22 000 0 

114 Prihoda István (1891 - 1956) Asszonyportré pasztell, ceruza 22 000 0 

115 Reich Károly (1922 - 1988) "Mezei virág", 1982 szitanyomat, szig 14 000 14 000 

116 Rékassy Csaba (1937 - 1989) "Vízpart" fametszet, 24/100, szig 17 000 32 000 

117 Román György (1903 - 1981) Női portré, 1960-as évek krétarajz 40 000 40 000 

118 Róna Emy (1904 - 1988) Kerek kő - c. mesekönyv, 1950k könyv - dioráma 5 000 11 000 

119 Róna Emy (1904 - 1988) Kendős lányok, 1973 tempera, akvarell 42 000 0 

120 Rudnay Gyula (1878 - 1957) Juhásztánc, 1923 rézkarc, szignált 12 000 12 000 

121 Sajdik Ferenc (1930) "Gyónás" xerox, akv, EAI/XV, szig 12 000 12 000 

122 Sajdik Ferenc (1930) "Meglepetés" xerox, akv, EAII/XV, szig 12 000 12 000 

123 Schéner Mihály (1923 - 2009) A háromkirályok..., 1981 filctoll 12 000 12 000 

124 Schéner Mihály (1923 - 2009) Királyfi, királylány/ho.: Malacka filctoll, gyűrött 9 000 9 000 

125 Seres János (1920 - 2004) Vasúti híd szén, tempera 38 000 0 

126 Szabó Vladimir (1905 - 1991) Rajzoló férfi ceruzarajz 8 000 0 

127 Szántó Piroska (1913 - 1998) Illusztráció Isaac Babel II. zsírkréta 24 000 24 000 

128 Szervánszky Jenő (1906 - 2005) Délszaki táj, 1978 kréta 13 000 13 000 

129 Szőnyi István (1894 - 1960) Fürdőzők, 1922 rézkarc, szignált 12 000 12 000 

130 Szőnyi István (1894 - 1960) Hátat fordító parasztember lavírozott tus 28 000 55 000 

131 (Tahi-)Tóth Nándor (1912-1978) Eső elől menekülő család, 1929 akvarell 14 000 14 000 

132 Tichy Gyula (1879 - 1920) "Baboonia, Paviania, 1919" tus, ceruza 65 000 80 000 

133 Tölgyessy Artúr (1853 - 1920) Jegenyék szén, ceruza, szig 26 000 0 

Fotó

kerámia

Festmény, grafika

www.arte.hu  3. oldal



134 Török Endre (1926 - 1980) "Balatoni vitorlások", 1958 színes linó, szignált 18 000 48 000 

135 Vadász Endre (1901 - 1944) Apre's a Van Gogh rézkarc, szignált 8 000 8 000 

136 Vajda Gyula 4 rajza, Négy évszak újságnak tusrajz 7 000 0 

137 Varga Nándor Lajos (1895-1978) "Pompeji emlék" rézkarc, szignált 18 000 18 000 

138 Varga Nándor Lajos (1895-1978) Fiatal férfi akt, 1923 tusrajz 26 000 75 000 

139 Varga szignóval "Siesta" akvarell 14 000 0 

140 Várnai György (1921 - 1991) 2 karikatúra, Négy évszak újságnak tusrajzok 8 000 8 000 

141 Vasarely, Viktor (1906 - 1997) Éden - mozaik terv, 1938 ceruza, sérült, kas 360 000 1 100 000 

142 Vasarely, Viktor (1906 - 1997) Önarckép, 1940-es évek sz.lito, 41/250 , szig 90 000 200 000 

143 Vass Elemér (1887 - 1957) Fiúportré tusrajz 12 000 0 

144 Warhol, Andy (1928 - 1987) The prints of Andy Warhol, 1990 katalógus, angolul 4 000 5 500 

145 Wéber József  (?) "Elrabolt karácsonyfa..." rézkarc, szignált 9 500 0 

146 Zádor István (1882 - 1963) Jerusálem, 1927 rézkarc, szignált 5 000 0 

147 Zé Kovács József (1951) "Emberkék és szörnyecskék", 1983 rézkarc, 19/100, szig 10 000 10 000 

148 Zsakó István (1954) Otthonom, 2008 tempera 34 000 0 

149 Beck Ö. Fülöp (1873 - 1945) Dr.Beck Salamon, 1935 gipsz, karcos, piszkos 5 000 5 000 

150 Beck Ö. Fülöp (1873 - 1945) "Ady Endre emlékének a Nyugat" vert, bronz 9 000 9 000 

151 Borsos Miklós (1906 - 1990) Magyar Állami Operaház érme, 1984 öntött, bronz 9 000 20 000 

152 Borsos Miklós (1906 - 1990) Asszony enteriörben /Otthon, 1983 öntött, bronz 5 000 0 

153 Csúcs Ferenc (1905 - 1999) Ady Endre, 1943 bronz, fára applik. 7 500 22 000 

154 Fritz Mihály (1947) Magyar-Finn találkozó Szeged, 1990 vert, bronz érem 1 000 0 

155 Hellebrand Béla (1882 - 1965)? Mozart érem öntött, bronz 4 600 4 600 

156 Huber, Erwin (1929 - 2006) II. János Pál Bécsben, 1988 öntött, bronz 2 400 2 400 

157 Ismeretlen Comenius 1592 -1670 vert, bronz 3 000 0 

158 Ismeretlen Bábolnai Napok, 1979 öntött, bronz falikép 5 500 0 

159 Kisfaludi Strobl Zs (1884 - 1975) Progressio páholy jelvénye, 1911 vert, bronz 3 800 16 000 

160 Kutas László (1936 - 2023) Bábolnai Napok, 1981 öntött, bronz falikép 8 000 0 

161 Moiret Ödön (1883 - 1966) Virágos Budapest Bizott. 1910 k bronz, vert 12 000 19 000 

162 Seregély Dezső (1867 - 1948) Balatoni ünnepségek, 1928 bronz, vert 1 000 1 000 

163 Sós András (1943 - 2005) Rácz Sámuel emlékérem öntött, bronz 3 000 3 000 

164 Sződy Szilárd (1878 -1939) Sebő Bélának, 1936 préselt rézlemez 3 800 0 

165 Telcs Ede (1872 - 1948) VII.Penitentiire kongresszus Bp, 1905 vert, bronz 12 000 12 000 

166 Tóth Sándor (1933 - 2019) Juhász Gyula emlékérem vert, bronz 2 200 2 200 

167 Váró Márton (1943) Írisz - Tiszta és virágos Debrecenért öntött, bronz 5 000 0 

168 ifj.Vastagh György (1868 - 1946) Erzsébet királyné, 1911 vert, bronz 7 000 12 000 
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